
Dateien in Eduvidual hochladen 
 

Dieses Dokument zeigt dir, wie man Dokumente und Fotos in Eduvidual hochladen kann – 

sowohl vom Computer als auch vom Smartphone aus! Zuerst die Erklärung, wie man Dateien 

am PC abgibt, ab Seite 4 die Erklärung, wie man Fotos am Smartphone abgibt! 

Abgabe am PC 

1. In Eduvidual einloggen und zum Kurs gehen, bei dem eine Lösung abgegeben werden 

soll 

2. Auf die Aufgabe klicken 

 

3. Nun siehst du, bis wann du die Aufgabe spätestens abgeben muss. ACHTUNG: Eine 

spätere Abgabe ist nicht möglich!  

Hier klickst du nun auf „Abgabe hinzufügen“ 

 



  



4. Klicke auf das + links oben, um eine Datei auszuwählen: 

 

5. Wähle „Datei auswählen“ aus und wähle eine Datei aus! 

 

6. Wähle die Datei aus (navigiere zum Speicherort, klicke auf die Datei und wähle 
„öffnen“) 

 



7. Du siehst nun deine Datei, die du gewählt hast. Klicke nun auf „Datei hochladen“: 

 

8. Klicke nun auf „Änderungen sichern“: 

 

9. Kontrolliere, ob die Datei abgegeben ist: 

 



10. Du kannst die Lösung bis zum Abgabezeitpunkt jederzeit noch ändern! Klicke dazu 

einfach auf „Abgabe bearbeiten“ (siehe dazu Bild bei Nr. 9 - unten)! 

 

Abgabe am Smartphone (Fotoabgabe) 

Führe die Schritte 1 bis 5 wie bei „Abgabe am PC“ auf deinem Smartphone durch! Nun kannst 

du auswählen, ob du ein Foto abgeben möchtest (Fotomediathek) oder ein Foto aufnehmen 

möchtest (Foto od. Video aufnehmen). Wenn du das Foto der Lösung schon gemacht hast, 

klicke auf „Fotomediathek“ und suche das Bild: 

  

 

  



Anschließend kannst du das Bild wählen, das du abgeben möchtest: 

 
 

  

 

  



Jetzt die Dateien hochladen und Änderungen sichern: 

 

 

 

Falls nötig, könntest du noch mehr Fotos bei dieser Abgabe hinzufügen! 


